Olasilik Calisma Kagidi-2

1. Bir torbada 3 kirmizi ve 5 mavi top vardir. Bu torbadan art arda gekilen iki topun ikisinin de
mavi renkli olma olasiligi kactir?

2. Bir torbada 4 kirmizi ve 5 mavi top vardir. Bu torbadan art arda gekilen iki topun ikisinin de
ayni renkli olma olasiligi kagtir?

3. Bir torbada 3 kirmizi ve 5 mavi top vardir. Bu torbadan art arda cgekilen iki toptan
birincisinin mauvi, ikincisinin kirmizi renkli olma olasihgi kagtir?

4. Bir torbada 3 kirmizi ve 5 mavi top vardir. Torbadan c¢ekilen top geri birakilmak sartiyla
torbadan art arda c¢ekilen iki topun ikisinin de mavi renkli olma olasiligi kagtir?

5. 1 den 20 ye kadar olan dogal sayilarin Gizerinde yazili oldugu toplar bir torbaya atiliyor.
Cekilen top torbaya geri birakilmak sartiyla bu torbadan rastgele c¢ekilen iki toptan birincisinin
3 ile tam boliinen bir sayi ve ikincisinin asal sayi olma olasiligi kactir?
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6. Bir torbada 4 kirmizi ve 6 mavi top vardir. Bu torbadan art arda gekilen iki toptan birisinin
kirmizi, digerinin mavi olma olasihgi kagtir?

7. Bir torbada 3 mavi, 4 kirmizi ve 5 yesil top bulunmaktadir. Bu torbadan art arda cekilen (¢
topun Gglniln de kirmizi renkli olma olasiligi kagtir?

8. Bir torbada 3 mavi, 4 kirmizi ve 5 yesil top bulunmaktadir. Bu torbadan ¢ekilen top geri
birakilmak sartiyla art arda ¢ekilen (i¢ topun Gglintn de kirmizi renkli olma olasiligi kagtir?
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9. Bir aticinin bir hedefi vurma olasilig " olduguna gore, bu aticinin bu hedefi vuramama

olasihg kagtir?

10. Bir avcinin bir hedefi vurma olasiligi % tir. Bu avcl bu hedefe 2 atis yaptiginda ilkinde

vurup, ikincisinde vuramama olasilig1 kactir?

11. Bir madeni para ve bir zar ayni anda atiliyor. Paranin tura, zarin 2 den bliyik gelme
olasiligi kagtir?
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12. iki zar ayni anda atiliyor. Zarlarin Ust yiizlerine gelen sayilarin toplaminin 6 olma olasihig
kactir?

13. A ve B bagimsiz olaylardir.

P(A) = % ve P(B) = iolduéuna gore, P(A N B) kagtir?

14. A ve B bagimsiz olaylardir.

P(A4) == ve P(AN B) = olduguna gére, P(B) kagtir?

15. Bir torbada esit sayida kirmizi ve mavi top bulunmaktadir. Torbadan art arda alinan iki
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topun da kirmizi olma olasihigi 5 olduguna gore, torbada bulunan top sayisi kactir?

16. Bir kutuda bulunan kalemlerin % 20 si tlikenmez kalem, geriye kalanin yarisi kursun, diger
yarisi ise dolma kalemdir. Buna goére, kutudan alinan bir kalemin kursun kalem olma olasilig
kactir?
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